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Актуальність дослідження. Проведення наукового досліджен-
ня за заявленою темою пов’язується із тим, що процеси впрова-
дження та ефективності використання сучасних  інноваційних 
цифрових технологій в інформаційно-аналітичному забезпеченні 
потребують визначення у забезпеченні процесів технологічних 
змін в контексті економічної безпеки, значення яких є ключовими 
у сучасних достатньо турбулентних умовах діяльності. Крім того, 
з метою своєчасної та оперативної ідентифікації ризиків та загроз 
у зовнішньому та внутрішньому середовищі, необхідність проце-
су моніторингу визначення впливу зовнішніх факторів, динаміки 
та зміни показників діяльності [1], що в умовах війни має значний 
рівень актуальності у плануванні та впровадженні системних під-
ходів до формування комплексу заходів та дій, спрямованих на 
забезпечення аналізу, на основі методологічних підходів прогно-
зування економічної безпеки у царині визначення ризиків та ви-
користання інтернет-технологій в проєктах розвитку [2].

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/7603/7573
https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/7603/7573
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В умовах стрімкої цифровізації економіки та зростання ролі 
технологічних змін роль цифрових технологій в інформаційно- 
аналітичному забезпеченні економічної безпеки підвищується на 
основі впливу значущості якісного інформаційно-аналітичного 
забезпечення управлінських процесів [3]. Оскільки сучасні під-
приємства та суб’єкти підприємництва функціонують в умовах 
невизначеності економіки, значного рівня динамічності ризи-
ків, інтенсифікації зростання конкуренції, що значно впливає на  
необхідність формування ефективних механізмів забезпечен-
ня економічної безпеки на основі своєчасної, достовірної та ре-
левантної інформації. Це також потребує аналізування інфор-
маційних джерел та методологічних підходів прогнозування 
економічної безпеки у царині ефективності використання ін-
тернет-технології в проєктах розвитку [2]. Складність та бага-
товекторність завдань у забезпеченні безпеки, підтверджує до-
цільність використання змін розвитку інтернет технологій для 
цього, оскільки ефективність процесів визначення рівня еконо-
мічної безпеки, визначення ризиків, розуміння переваг потенціалу  
інтернет технологій в управління такими процесами залежить 
від реалізації основного завдання використання інтернет-техно-
логій у проєктах інноваційного розвитку. Для досягнення необ-
хідного рівня ефективності системи інформаційно-аналітичного 
забезпечення дослідження методологічних підходів формування 
аналітичної бази про динаміку, тенденції змін, систему індикато-
рів рівня економічної безпеки для визначення мінімізації впливу 
ризиків інноваційних проєктів потребується обґрунтування тео-
ретичних засад та практичних підходів забезпечення необхідно-
го рівня ефективності інформаційно-аналітичного забезпечення 
процесів технологічних змін, що особливо важливо у царині ви-
мог економічної безпеки суб’єктів господарювання.

Основні результати дослідження. Визначено, що інформа-
ційно-аналітичне забезпечення виступає ключовим елементом 
управління технологічними змінами, оскільки забезпечує моніто-
ринг факторів зовнішнього та внутрішнього середовища, що стає 
основою у ідентифікації технологічних ризиків і загроз. Якісний 
інформаційний аспект є основою формування управлінських рі-
шень, який є також ключовим ідентифікатором у прогнозуванні 
наслідків впровадження інновацій. 
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Обґрунтовано, що ефективність інформаційно-аналітичного 
забезпечення залежить від компетентності персоналу у визна-
ченні факторів рівня цифрової трансформації підприємства та 
можливостях через інтеграцію інформаційних систем (ERP, BI,  
Big Data-аналітика); та методів обробки даних. 

Доведено, що в контексті економічної безпеки підвищення 
стійкості бізнес-процесів до технологічних шоків є однією із го-
ловних переваг використання інформаційно-аналітичного забез-
печення, оскільки забезпечується захист інформаційних ресурсів 
та своєчасне виявлення кіберзагроз, що мінімізує вплив інформа-
ційних асиметрій. 

Запропоновано підхід до оцінювання ефективності інформа-
ційно-аналітичного забезпечення в контексті економічної без-
пеки на основі показників: оперативності обробки інформації,  
достовірності та повноти даних, рівня адаптивності бізнес про-
цесів до змін, економічного ефекту від використання інформацій-
но-аналітичної інформації. 

Систематизація підходів до оцінювання ефективності інфор-
маційно-аналітичного забезпечення процесів технологічних змін 
в царині врахування критеріїв економічної безпеки та ризик-орієн
тованого управління визначило наукову новизну дослідження.

Практичне значення отриманих результатів може бути у вико-
ристані суб’єктами економічної діяльності з метою підвищення 
якості управління технологічними змінами, управління знижен-
ням ризиків, забезпечуючи підходи для стійкого розвитку в умо-
вах технологічних змін економіки.

Висновки. Вдосконалення процесів діяльності повинно здійс-
нюватися на засадах інтеграції цифрових технологій, розвитку 
аналітичних компетенцій та впровадження системного підходу 
до управління ризиками, що направлене на забезпечення ефек-
тивності інформаційно-аналітичне забезпечення як критичного 
чинника успішної реалізації технологічних змін та гарантування 
економічної безпеки підприємства. 
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УПРАВЛІННЯ В СТРАТЕГІЮ ЕКОНОМІЧНОЇ 
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І. І. Гриценко, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 
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У сучасних умовах перманентної нестабільності та шокових 
викликів традиційне антикризове управління, орієнтоване на 
локалізацію наслідків уже наявних криз, демонструє обмежену 
ефективність. Забезпечення економічної безпеки підприємства 
сьогодні потребує переходу до якісно нової концепції – економіч-
ної резильєнтності. Ця трансформація передбачає зміщення фо-
кусу з «гасіння пожеж» на побудову системи, яка не лише успіш-
но витримує удари зовнішнього середовища, а й використовує 
кризові стани як каталізатор для інноваційного розвитку. Тому, 
увага в дослідженні приділена обґрунтуванню концептуальних 
засад трансформації механізмів антикризового управління в ці-
лісну стратегію економічної резильєнтності підприємства. 

Трансформаційний процес переходу від класичного антикри-
зового менеджменту до стратегії резильєнтності базується на змі-
ні чотирьох ключових векторів управління.

Перший вектор – від реактивного до проактивного мислення. 
Класичне антикризове управління зазвичай активується в момент 
ідентифікації збитків. Стратегія резильєнтності, навпаки, впро-
ваджується у стані відносного благополуччя. Вона базується на 
предиктивній діагностиці та сценарному моделюванні «чорних 
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